
математика



КОМПОНЕНТЫ СЛОЖЕНИЯ

Первое слагаемое

Второе слагаемое

Значение суммы
=

4+5=9



КОМПОНЕНТЫ ВЫЧИТАНИЯ

Уменьшаемое

Вычитаемое

Разность

-
=

8-3=5



1. Первое слагаемое 3, второе 
слагаемое 2, найти значение суммы.2. Найти разность чисел 3 и 1.3. Первое слагаемое 2, второе 
слагаемое 2, найти значение суммы.
4. Уменьшаемое 4 , вычитаемое 3, 
запишите разность этого выражения.

5.Найти разность чисел 10 и 46. Сумма чисел 2 и 1, равна.7.Запишите разность чисел 9 и 2.
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У Маши было 4 яблока, Миша отдал 
Маше одно яблоко. Теперь у Маши 5 
яблок. 



У Вани было 5 машинок, 2 машинки он 
подарил Олегу. Сколько машинок 
осталось у Вани? 



Применяем

Оцениваем себя



Физминутка



7+4



В парке посадили 30 липок, а дубков 
на 10 больше. Сколько дубков 
посадили?



Применяем
Оцениваем себя



Первый работник:- «Я целый день таскал ненавистные 
камни».

Второй работник:- «Я немного устал, но добросовестно 
выполнял свою работу».

Третий работник:- «Сегодняшняя работа принесла мне 
радость и большое удовлетворение».



Спасибо за урок!


